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                                   LEE LO QUE TE DICEN Y PIENSA QUÉ OPERACIÓN HARÁS PARA RESOLVERLO 

1. Una profesora guarda en un tarro    12121212 bombones y en otro 24242424. Si tiene    33333333 
alumnos: 
 
 
 

a) ¿Podrá darle un bombón a cada niño?   
b) ¿Cuántos le sobran o le faltan? 

 

 

 

 

2. Una abuela le da a sus dos nietos un billete de 50505050€ para que lo gasten 
entre los dos. Si Lucas quiere un libro que cuesta  23232323€ y  Juan un maletín 
de pinturas que cuesta 28282828€. 
 
 
 
 
 
 

a) ¿Les llega el dinero o tendrán que sacar de su hucha? 
b) ¿Cuánto les sobra o les falta? 

 
 
 

3.  Marta ahorra para comprarse unos patines  que cuestan 62626262€.     Si tiene 
ahorrado ya 46464646€ y su abuela le da de paga 8888€ más y por la calle se 
encuentra un billete de 10101010.  
 
 
 
 

a) ¿Podrá comprárselos? 
b) ¿Cuánto dinero le falta o le sobra?  
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LEE LO QUE TE DICEN Y PIENSA QUÉ OPERACIÓN HARÁS PARA RESOLVERLO 

4. Un niño guarda en un bote    35353535 canicas y en otro 17171717. Si quiere hacer con 
ellas una constelación de    49 49 49 49  estrellas: 
 
 
 

c) ¿Tendrá suficientes canicas para hacer  
la constelación entera?   

d) ¿Cuántos le sobran o le faltan? 

 

 

 

5. A un niño le dan sus tíos un billete de 20202020€. Si quiere una piruleta que 
cuesta  2222€, un paquete de cromos que cuestan 3333€, una lupa que cuesta 7777€ y 
una armónica que vale 11111111€. 
 
 
 

 

c) ¿Le llega el dinero para todo o tendrá que sacar de su hucha? 
d) ¿Cuánto le sobra o le falta? 
e) ¿Qué cosas sólo se podría comprar para que le llegue? 

 
 
 

6.  Germán ahorra para comprarse unos prismáticos que cuestan  48484848€.    Si 
tiene ahorrado ya 31313131€ y su abuela le da de paga 12121212€ más y por la calle se 
encuentra un billete de 5555€.  

 
 
 
 

c) ¿Podrá comprárselos? 
d) ¿Cuánto dinero le falta o le sobra? 
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LEE LO QUE TE DICEN Y PIENSA QUÉ OPERACIÓN HARÁS PARA RESOLVERLO 

 

7. Una niña guarda en una caja    85858585 cuentas y en otro 97979797.  Si quiere hacer con 
ellas un collar de    111179797979     bolas: 
 
 
 

a) ¿Tendrá suficientes cuentas para hacer el collar entero?   
b) ¿Cuántas le sobran o le faltan? 

 

 

8. Alejandro tiene un billete de 11110000€ y su hermano otro de 20202020€. Si quieren 
comprarse cada uno una bolsa de chuches que cuesta 2222€, una moto que vale 
7777€ y un álbum de pegatinas que cuesta 3€. ¿Podrá cada uno comprarlo con su 
dinero? 

 

c) ¿Podrá Alejandro?                 ¿Podrá el hermano? 
d) ¿Le falta algo a alguno?         ¿A quién y cuánto?         
e) ¿Le sobra algo a alguno?        ¿A quién y cuánto? 
f) ¿Puede prestarle uno a otro? 

 
 
 
 
 

8.  Germán ahorra para comprarse un libro que cuestan  22228888€.  Si tiene 
ahorrado ya 30303030€ y su tía le da de paga 5555€, pero pierde un billete de 10 €.  

 

a)   ¿Podrá comprárselo? 


